Модель влияния ресурсообеспечения мужчин на поведение женщин

После запуска приложения на экране отображаются три окна. 

1. Контрольная панель ProcCtrl, с кнопками: 

 Start -- запустить выполнение приложения; 

 Stop -- остановить выполнение приложения; 

 Next -- сделать шаг; 

 Save -- сохранение; 

 Quit -- выход из программы.

2. Окно ModelSwarm, которое позволяет управлять начальными параметрами

модели (только перед первым запуском):

numMenAgents = 50

-- число агентов-мужчин в поле;

numFemAgents = 50

-- число агентов-женщин в поле;

bef = 0.7


-- потребление ресурсов агентом-женщиной;

bem = 0.5


-- аккумуляция ресурсов агентом-мужчиной;

worldXSize = 75

-- ширина поля;

worldYSize = 75

-- высота поля;

! После изменения любого из этих параметров необходимо подтвердить изменения клавишей ENTER.

3. Окно ObserverSwarm, в котором устанавливаются возможности отображения графических данных .

displayFrequency = 1

-- частота отображения результатов моделирования на экране;

После запуска модели на экран выводится среда исследования (сеточная область), на которой располагаются и перемещаются агенты, а также отображается величина ресурса в каждой ячейке. Агенты в поле представлены цветными квадратиками: красные -- агент-мужчина, зеленые -- агент-женщина. Степень распределения ресурса в среде различается по цветовой гамме: чем больше капитал ресурса, тем ярче цвет. Основываясь на окружающий агентов-мужчин ореол можно выявить из них наиболее богатых. 
Результаты компьютерных экспериментов представляются в виде гистограммы распределение ресурса среди агентов-мужчин.

Задание

1. Запустите приложение.

2. Проведите ряд экспериментов, меняя параметры модели. 

3. Заполните таблицу данными в соответствии с наиболее  удачными экспериментами. Изложите полученные результаты в каждом эксперименте, ответив на следующие вопросы:

-- как долго агенты-женщины расходуют капитал одного агента-мужчины ?

-- сколько агентов-женщин в среднем собираются вокруг одного агента-мужчины ?

-- на сколько стабильны отношения между агентами ?

-- какая группа среди агентов-мужчин является самой многочисленной (с каким доходом) ?

-- как бы вы охарактеризовали динамику поведения агентов-женщин ?

4. Сделайте общий вывод о поведении модели в ходе многочисленных экспериментов.

5. Напишите о том, как бы Вы модернизировали представленную модель.
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Вывод: Как влияют доходы агентов-мужчин и расходы агентов-женщин на их взаимоотношения ? 
